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GER | German

~ -~ MESSEN.
Verwende das Lineal am rechten Rand ‘___|
dieser Anleitung.

Anleitung N ‘\ v

AUFBAUEN.

Falte Pappboden & Klarsichtbox
Beide Elemente miteinander verbinden & Lasche in
die Aussparung klermmen.
Verschlielte den offenen Auldenrand mit Klebepunkten

\ )
DEKOBANDER.

Schneide 5m vom breiten Dekolband ab
Lege die Mitte des Bandes olben auf die Box.
Binde es um die Box, kreuze es am Boden, fuhre es zurtick
zum Deckel & verknote es

Du kannst noch weitere Bander anbringen.

&

2 erouen

Box mit Wunschballons fullen
& anschlielséend Konfetti verteilen

Du hast noch ein Geschenk? Weiteres Fullmaterial?
Platziere es in der Box

Die Box mit den Laschen verschlielzen

Wichtig: ca. 10 Ballons fur das Topping Ubrig lassen!



4 BOX. TOPPING.

4 Ballons aufblasen & verknoten = 10cm
4 Ballons aufblasen & verknoten = 13cm

Verknote je zwei Ballons der gleichen Grofde miteinander

Lege die 4er Sets Ubereinander
Verknote die Elemente mit einem Dekolband

Dekoballon auf dem Basiselerment platzieren &

N\

C

2er Sets der gleichen Grole
Ubereinonderlegen & 3x verdrehen
Tipp: Mit der Drehung bestimmest Du
die Anordnung der Farben.

Dekoballon aufblasen &
ein Band oben am Zipfel befestigen

B

TOPPING. + BOX.

Plotziere das Topping auf der Box &
pefestige es mit Dekobdndern.
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ENG | ENGLISH

"’ X v
S - Measuring.

Use the ruler on the right edge |——|
of this guide.

Maonual R- ‘\—

ASSEMBLE IT

Fold cardboard base & see-through box

Attach them to one another by slotting
the tabs into the holes.

Secure the open outer edge with sticky dots

\ )
ADD RIBBONS

Cut a bm length of the wide ribbon
Ploce the midpoint of the ribbon on top of the box.
Wrap it round the box, make a cross underneath,
pring it back to the top & tie it in a bow.

You can attach more ribbons if you like.

2 FILL 1T

Fill the box with your chosen balloons
& then add confetti

Want to add a gift? Anything else to go inside?
Pop it in the box

Close the box using the tals.

Important: leave about 10 balloons spare to go on top!



4 MAKE THE TOPPING

B

Blow up 4 balloons &tie = 10 cm Lay 2 same-sized pairs over one another
Blow up 4 balloons &tie =13 cm & twist together 3 times.
Tip: When you do the twisting, you can decide
Tie pairs of same-sized balloons together the placement of the colours

Lay the sets of 4 over one another. C Blow up the main feature balloon
Tie them all together with a ribbon & fasten a riobon around the top of its neck

Position the main feature balloon over the other balloons & tie

3

4

3 BALLOONS + BOX

Position the balloons on the box
& secure with ribbons.
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FRE | FRENCH

P~ _X \/
= - Mesurer.

Utilise la regle gui se trouve O droite |——|
de ces instructions.

Manuel R- ‘\ B

ASSEMBLAGE

Plier le fond en carton et la boite transparente
Raccorder les deux éléments
et coincer la languette dans I'évidement
Fermer le bord extérieur ouvert avec des autocollants

Vo
| X
RUBANS DECORATIFS 3

Découpe 5 m de ruban décoratif large
Place le milieu du ruban sur le dessus de la boite.
Noue-le autour de la bolte, croise-le en-dessous, ramene-le
vers le couvercle & fais un nceud

Z REMPLISSAGE

Remplir la boite de ballons puis répartir les confettis
Tu as encore un cadeau ?
D'autres matériaux de remplissage ?
Mets-les dans la boite

Fermer la boite a l'aide des languettes.

Important : laisser environ 10 ballons pour le dessus |



4 DECORATION DE LA BOITE.

Gonfler 4 ballons et les nouer =>10cm Superposer 2 duos de ballons de
Gonfler 4 ballons et les nouer = 13cm la méme taille & les torsader 3x.
Astuce: en tournant, tu détermines
Noue les ballons de méme taille par deux. la disposition des couleurs.

2y W

Superpose les sets de 4 ballons. C Gonfler le ballon décoratif
Noue les éléments avec un ruban décoratif & attacher un ruban en haut de l'extrémité

Plocer le ballon decoratif sur 'élement de base

B

3 DECORATION + BOITE

Place la décoration sur la boite
et fixe-la avec du ruban.
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ITA | ITALIAN

~ -~ Prendile misure.

Usa il righello presente dal lato giusto
di queste istruzioni.

Manuale

] COSTRUISCI

Z ; RIEMPI

Riempi la scatola con i palloncini che desideri
e poi spargici sopra dei coriondoli

Vuol metterci dentro anche un regalo?
O altro materiale? Mettilo nella scatola
Chiudi la scatola con i nastri.

Importante: lascia da parte circa 10 palloncini
per la decorazione esternal

Piega Il fondo di cartone e la scatola trasparente.
Unisci tra loro i due elementi e salda il nastro nella fessura
Chiudi il bordo esterno aperto con i punti adesivi

X v

I

NASTRI DECORATIVI

Toglia b metri del nastro decorativo largo
Colloca la meta del nastro in alto sulla scatola.
Legalo intorno alla scatolo, incrocialo sul fondo,

riportalo sul coperchio e annodalo

Puoi applicare anche altri nastri.




SCATOLA. DECORAZIONE.

Gonfiare 4 palloncini e annodarli = 10 cm
Gonfiare 4 palloncini e annodarli = 13 cm

Annoda traloro due palloncini alla volta della stessa misura.

S

Metti le composizioni di 4 palloncini l'una sullaltra C
Annoda gli elementi con un nastro decorativo

Colloca il palloncino decorativo sulla base

Metti le due coppie della stessa misura 'una
sullaltra e ruotale per 3 volte.

Consiglio: ruotandole, determinerai l'ordine dei colori.

Gonfia il palloncino decorativo
e fissa un nastro in alto sul lemibo

N\
I DECORAZIONE + SCATOLA

Colloca lo decorazione sulla scatola
e fissala con i nastri decorativi.
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SPA | SPANISH

> < Medir.

Utiliza la regla en el lado derecho de |———|
estas instrucciones.

Maonual R- ‘\—

MONTAR

Dobla la base de carton v la caja transparente
Une ambos elementos entre si
e inserta la lengueta en la ranura.
Cierra el borde exterior abierto con puntos adhesivos

]

CINTAS DECORATIVA

Corta bm de cinta decorativa ancha
Coloca el centro de la cinta arriba sobre la cajo.
Envuélvela alrededor de la cajo, cruzala en la base,
devuélvela o la tapa y anudala

2 LLENAR

Lliena la caja con globos de deseos vy,
a continuacion, reparte el confeti

¢lambién tienes un regalo? ¢Mas material de relleno?
Colocalo en la caja

Cierra la caja con la lengueta.

Importante: jdejar aprox. 10 globos para el adorno!



4 CAJA. ADORNO.

Inflar y anudar 4 globos = 10cm
Inflar y anudar 4 globos = 13cm

Anuda entre st dos globos del mismo tamano

Superpon los conjuntos de 4 unos sobre otros
Anuda los elementos con una cinta decorativa

Coloca el globo decorativo en el elemento

C

&>

Superpon conjuntos de 2 del mismo
tamano y giralos 3 veces.

Consejo: con el giro determinas el orden de los colores

Infla el glolbo decorativo
y fija una cinta arriba en el cabo

3 ADORNO + CAJA

Coloca el adorno sobre o caja y fijalo
con las cintas decorativas.
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DUT | DUTCH

= -~ Meten.
Gebruik de linioal aan de rechterkant ‘___‘
van deze handleiding.

Handleiding \ ‘\ r

IN ELKAAR ZETTEN

Vouw de kartonnen bodem en de transparante box
in elkaar. Verbind beide elementen met elkaar
en klem de lus in de uitsparing vast.

Sluit de open buitenste rand met de stickers

DECORATIELINTEN

Snijd 5 m van het brede decoratielint of
Leg het midden van het lint bovenop de box.
Wikkel het lint omn de box heen, maak er
een kruis van op de bodem, trek het lint daarna weer
terug naar het deksel en leg er een knoop in.
Je kunt nog meer linten aanbrengen.
- .

Z ; VULLEN

Vul de box met wensballonnen
en verdeel daarna de confetti

Heb je ook een cadeau? Nog meer vulmateriaal?
Doe dlles in de box

Sluit de box met de lussen

Belangrijk: laat ca. 10 ballonnen over voor de topping!



4 BOX. TOPPING.

4 ballonnen opblozen & vastbinden => 10 cm
4 ballonnen opblazen & vastbinden=> 13 cm

Maak steeds twee even grote ballonnen aan elkaar vast

Leg de sets van 4 over elkaar heen
Wikkel er decoratielint omheen om ze bij elkoar te houden

/org ervoor dat de decoratieballon

poven de andere ballonnen hangt en bind

de grote ballon aan de andere vast.

.%\)\"' -

C

9

Leg 2 sets even grote ballonnen op elkaar
en draai ze 3 x om elkaar heen
Tip: door te droaien, kon je de
volgorde van de kleuren bepalen.

Bloas de decoratieballon op
& bevestig een lint aan het uiteinde onderaan

TOPPING + BO

Ploats de topping op de box
& maak vast met de decoratielinten

&=
\& J\A‘.\ 'y
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POR | PORTUGUESE

S < Medir.

Utiliza a réegua do lado direito |———|
destas instrugoes.

Maonual R- ‘\—

MONTAR

Dobra o fundo de cartdo e caixa transparente
Liga os dois elementos um oo outro
e prende a patiiho na ranhura.
Fecha a borda exterior aberta com pontos de colo

]

FITAS DECORATIVAS

Corta 5 m da fita decorativa larga
Coloca o centro da fita em cima da caixa.
Amarra a fita & volta da caixa, cruza-a no fundo, conduz a fita
de volta até ao topo e por fim prende-a com um no

2 ENCHER

Enche a caixa com baldes de desejos
e por fim distrioui os confetes

Ainda tens um presente? Mais material de enchimento?
Colocc-o na caixa

Fecha a caixa com as patihos

Importante: deixa cerca de 10 baldes de fora para o topol!



4 TOPO. CAIXA.

4 Balbes Encher & Dar no = 10cm
4 Baldes Encher & Dar no = 13cm

Armarra dois baldes do mesmo tamanho um ao outro

Coloca os conjuntos de 4 em cima uns C
dos outros. Ata 0s elementos com uma fita decorativa

Coloca o baldo decorativo sobre o elemento

Coloca 2 conjuntos do mesmo tarmanho
um em cima do outro e torce 3 vezes

Dica: Com a rotacdo, determinas a disposicao das cores

Enche o baldo decorativo
e prende uma fita & parte superior

3 TOPO + CAIX

Coloca o topo sobre a caixa
e prende com fitas decorativas.
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POL | POLISH

~ < Pomiar.

Korzystaj z linijki po prawej |——|

stronie iNstrukaii.

Podrecznik u ‘\ B

_______

SKtADANIE

/to7 kartonowe dno i przezroczyste pudetko
Potgcz oba elementy razem i wsun klapke do wneki.
Zamknij otwartg krawedz zewnetrzng
70 pomocq okrggtych naklejek

]

WSTAZKI OZDOBNE

Odetnij 5 od szerokie] wstqzki ozdobnej
Umiesc srodek wstqzki na gorze pudetka.
Zawiqz jg wokot pudetka, skrzyzuj jg na dole, poprowad?
jQ z powrotem do pokrywy i zawiqz wezet

Mozesz dodac wiece] wstgzek.

&

2  NAPEENIANIE

Wypetnij pudetko balonomi z zyczeniam,
a nastepnie rozsyp konfetti
Masz jeszcze jakis prezent?
Inny materiat wypemiajgcey?
Umiesc go w pudetku

Zamkng¢ pudetko klopkami.

Wazne: zostaw ok. 10 balonow na gorel!



PUDEtKO. PRZYBRANIE.

Nadmuchaj i zawigz 4 balony es 10cm
Nadmuchaj i zawigz 4 balony = 13cm

Zwigz razem dwa balony tej samej wielkoSci.

Uto?
Przewiqz elementy ozdobng wstqzkq

zestawy po 4 sztuki jeden na drugim. C

Umiesc ozdobny balon na elemencie

pa

na wstqzka.

Umiesc zestawy po 2 sztuki tego samego
rozmiaru jeden na drugim i przekrec je 3 razy.

Wskazdwka: za pomoca obrotu okreslasz ukiod kolorow.

\& > A

Nadmuchaj ozdobny balon
I przymocuj wstqzke do jego konca

o d
F PRZYBRANIE + PUDEtKO

UmieSc¢ przybranie na pudetku i
przymocuj je ozdobnymi wstgzkami.

10

1l

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26



CZE | CZECH

~ -~ /meérte

Pouzijte pravitko po pravé |———|
strané tohoto navodu.

Manudl . ‘\"

SLOZTE

Poskladejte lepenkove dno
a pruhlednou krabicku
Oba prvky spojte a zasunte chloper do otvor
Uzavrete otevieny vngjsi okraj lepitky.

Vo
| X
DEKORACNI STUZKY

Ostrihnéte 5 m Siroké dekoracni stuzky.
Polozte stred stuzky nahoru na krobicku
Ovarzte stuzku kolem krabicky, prekrizte na dng,
vedte zpdtky k vicku o zavazte

MCZete pridat jeste dalsl stuzky.

i B

2 NAPLNITE

Naplnte krabicku balonky s pranicky
a nakonec doplnte konfety

Mdate jeste nejaky darek? Dalsi vyplnovy material?
Dejte je do krabicky.

Uzavrete krabicku chlopnéemi.

Dulezité: nechejte si asi 10 balonkd na ozdobeni krabicky!



4 OZDOBTE VIKO KRABICKY.

Nafouknéte 4 balonky a zavazte e 10 cm Prelozte pres sebe 2 sady balonkd

Nafouknéte 4 balonky a zavazte e 13 cm stejné velikosti a 3x stocte.
Svazte spolu vzdy dvo balonky o stejné velikosti Tip: stacenim urcite usporadant barev.

Polozte na sebe 4 sady balonkd. C Nafouknéte dekoracni balonek a na
Svarlte je dekoracni stuzkou pdsek balonku zavazte stuzku

Urmistete dekoracni balonek na zokladni prvek a uvozte

4

I GZDOBENE VIKO A KRABICKA

Umistéte ozdobu nahoru na viko krabicky
a upevnéte ji dekoracnimi stuzkami.
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HUN | HUNGARIAN

~ X v
S < Mérd meg!

Haszndld oz Utmutato a jobb oldalon |———|
levo vonalzot.

Kézikdnyv \ L\—-

ALLITSD OSSZE!

Hajtogasd ¢ssze a kartonlopokat és az atlatszd dobozt
Kosd Ossze a két részt egyrassal 6s
anyelvet dugd bele a mélyedeésbe.

Zard le a kulso éleket a ragasztopottyokkel

DEKORSZALAG

Vagj le 5 métert a dekorszalogbol
Tedd a szalagot félhosszndl a doboz tetejére.
Kosd at a dobozt, kereszterd a talpdn és vezesd
vissza a tetegjére, ott csomozd Ossze

Rokhotsz rd meg tobb szalagokat.

Z TOLTSD MEG!

A dobozt toltsd meg kivansaglufikkal
és vegul szord bele a konfettiket

Van meg mas ajandékod is?

Esetleg szeretnél bele még mas toltdvanyagot?
Tedd bele azt is a dobozba.
/0rd le a dobozt a nyelvvel.

Fontos: kb. 10 lufit hagyj meg tetddisznek!



4 DOBOZ. TETODISZ.

FUjj fel 4 Iufit s csomozd meg=> 10 cm Tegyél két egyforma méretl 2-es szettes
Fajj fel 4 1ufit €s csomozd meg=> 13 cm egymasra &s haromszor csavard ot
Csormozz Gssze ket-kat egyforma méretd lufit egymdssal Tipp: az atcsavardssal hotérozod meg a szinek elrendezését.

Tedd a 4-es szetteket egymasra. C
Csomozd 0ssze 0z egyes részeket eqgy dekorszalaggal

Helyezd a dekrolufit az alaprészre

FUjd fel a dekorlufit és

szalagot fent a csucsdkben

4

TETODISZ + DOBOZ

Helyezd el a tetddiszt o dobozon
&s rogzitsd dekorszalagokkal.

egy rogzts egy
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FIN | FINNISH

"’ X v
~ -~ Mittaus.

K&yta tahan ohjeen oikeallo |———|
ouolella olevaa vivoitinta.

Manuaalinen — ‘\ =

KOKOA

Taita pahvipohja ja lapinckyva laatikko.
Yhdist& osat toisinsa jo tydnnd kieleke aukkoon.
Sulje avoin ulkoreuna tarroilla

KORISTENAUHAT 3

Leikkoa 5 m pituinen suikale levedstd koristenauhasta
Aseta nouhan keskiosa laatikon padlle
Sido se laatikon ympdrille, laita ristiin pohjassa,
tuo takaisin ylos kanteen ja solmi nauha

Voit kinnittéa myods useamman naunan.

-~

2 TAYTA
Taytd laatikko imapalloilla ja sirottele lopuksi konfetti

Haluatko laittaa vield toisen lahjan? Lisata taytettd?
Laita se loatikkoon

Sulje laatikko kielekkeilla.

Tarkedd: jata n. 10 iimapalloa koristelua varten!



4 LAATIKON KORISTELU.

olmi ne kiinni=> 10 cm

Puhalla 4 iimapalloa ja s
a solmi ne kinni=> 13 cm
is

Puhalla 4 iimapalloa |

solmi kaksi samankokoista iimopalloa yhteen

Aseta 4 kpln paorit padliekkain. C
Solmi ne toisiinsa koristenauhalla

Aseta koristellmopallo solmittujen iimapallojen
padlle ja kinnitd se koristenauhalla.

3 <

Aseta 2 samankokoista paria
padllekkain ja kierrd niitd 3 kertao
Vinkki: kiertdmalld voit maarnttad varien jarjestyksen

Puhalla koristeilmapallo
jo Kinnitd nauha karkeen

3 KORISTE JA LAATIKKO

Aseta koriste laatikon padlle
ja kinnitar se koristenauhoillo.
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SWE | SWEDISH

> -~ spetsen.

Anvand linjolen pd hoger sida av |——|
denna bruksanvisning.

Manuell R- ‘\ B

_______

MONTERING

Vik pappbotten och den genomskinliga boxen
Forbind bdda elementen med varandra och
klarm in fliken i fordjupningen.

Forslut den Oppna ytterkanten med limpunkter

\ )
DEKORATIONSBAND 3

Klipp av 5 m fré&n det breda dekorationsbandet
Laigg mitten av bandet ovanpd boxen.
Bind det runt boxen, kryssa bandet under,
for upp det till ovanpd boxen och knyt

Du kan anvanda flera band om sé& énskas.

&

2  PAFYLLNING

Fyll boxen med onskeballonger
och fordela sedan konfetti Gver

Har du ytterligare en present? Mer fyllmaterial?
Placera det i boxen

Stang boxen med fliken

Viktigt: Spara ca 10 ballonger for toppingen!



4 BOX. TOPPING.

BI&s upp och knyt 4 ballonger = 10 cm
Bldis upp och knyt 4 ballonger=> 13 cm

Knyt ihop ballongerna parvis (med samma storlek)

S

Lagg 4-seten med ballonger dver varandra C
Knyt ihop enheterna med ett dekorationsband

Placera dekorationsballongen pd basenheten

Lagg 2-seten med ballonger i samma
storlek Over varondra och snurra 3x

Tips: Genom att snurra kan du bestédrmma fargordningen.

PR ko
\ £

Bldis upp dekorationsballongen
och fast med ett bond ovanpd anden

3 TOPPING + BO

Placera toppingen p& boxen
och fast med dekorationsband
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DAN | DANISH

> - Mdaling.

Brug linealen pd den hgjre side |———|
af denne vejledning,

Brugervejledning \ ‘\ v

MONTERING

Fold papbunden & den gennemsigtige boks
Forbind begge elementer med hinanden
&klem flappen ind i fordybningen.

Luk den d&bne kant med kicebepunkterne

DEKORATIONSBAND

Klip & m af det brede bdnd
Lceg midten of bandet op pd boksen
Bind det rundt om boksen, kryds béndet pd bunden,
for det tilbage til Idget & bind en knude

Du kan pdscette flere b&nd

:

Z ; FYLDNING

Fyld boksen med balloner
& fordel konfettien efterfelgende

Du hor endnu en gave? Mere fyldmateriale?
Placer det i boksen

Luk boksen med flappen.

Vigtigt: gem ca. 10 balloner til toppingen!



4 BOKS. TOPPING.

Pust 4 balloner op & bind en knude = 10 cm Placer et scet med 2 balloner af
Pust 4 balloner op & bind en knude => 13 cm samme sterrelse oven pd hinanden & drej 3x
Bind to balloner of samme sterrelse sommen Tip: med et drej bestemmer du placeringen af farverne.

Placer scettene med 4 balloner oven pd hinanden. C Oppust dekorationsballonen
Forbind elementerne med et b&nd & fastger et bdnd i toppen

S

Placer dekorationsballonen pd basiselermentet

3 TOPPING + BOKS

Placer toppingen pd boksen
& fastger den med bénd.
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NOR | NORWEGIAN

~ -~ Mdle.

X v

Bruk linjolen p& hayre side av |——|

denne beskrivelsen.

HAndbok

_______

Forbinde

2 FYLL

Fyll boksen med enskeballonger
& fordel deretter konfetti

Har du en gave til? Mer fyllmateriale?
Legg det i boksen

Lukk boksen med plasene

Viktig: Spar ca. 10 ballonger til toppingen!

Fold sammen pappbunnen & den gjennomsiktige boksen

Lukk den &pne kanten med klebeprikkene

SETTE SAMMEN

pegge elementene med hverandre
& stikk plasen i utsparingen.

h &
PYNTEBAND 3

Klipp 5 meter av det brede pyntebdndet
Legg midten pd bé&ndet ovenpd boksen
Knyt det rundt boksen, krysses pé& undersiden
& knytes ovenpd

Du kan gjerne bruke flere band.




4 BOKS. TOPPING.

|8

Bl&is opp 4 ballonger & knyt dem => 10 cm
Bl&s opp 4 ballonger & knyt dem=> 13 cm

Knyt to like store ballonger sarmmen

Legg de 4 settene over hverandre. C
Knyt elementene med et pyntebdnd

Sett pynteballongen pd basiselementet & fest det med pynte-
pandet.

Legg 2 sett i samme starrelse
over hverandre & vri dem 3x

Tips: Nar du vrir besternmer du plasseringen av fargene.

Bl&s opp pynteballongen
&fest et band i enden

3 TOPPING + BOKS

Sett toppingen p& boksen
&fest den med pynteb&nd

10

1l

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26



RUS | RUSSIAN

/
~ ~  Pa3swmepol.

Mcnonb3ynte NokasaHHYo NUHENKY ‘ ‘
COCPEeNOTOUEHO Ha STOM PYKOBOLCTBE.

DYKOBOACTBO B

CBOPKA

CorHuTe KapTOHHOE HO Y MPO3PAYUHYIO KPbILLIKY.
CoepavHuTe 0ba snemeHTa
1 BCTaBbTe A3blYOK B MPOpPe3b.
3aKkpenuTe OTKPbITbIA BHELWHWI KPal KNEMKUMU KPYKOUKaMU.

A

OTpexbTe 5M OT LUMPOKOWN AEKOPATUBHOM NEHTDI.
LleHTp neHTbl nomMecT1Te CBEPXY Ha KOPOOKY.

ObepHuTe ee BOKPYr KOPODOKM, MepeKpecTuTe Ha AHe,

BepHWTe 06PATHO K KPbILLKE ¥ 3aBAXNTE y3er.

17

HanonHwTe KOpobKy BO3AYLIHbIMY Wapamy Y
XenaHui 1 fobaBbTe KOHPETTH

HNEKOPATUBHBIE JIEHTDI 3

MoHO 100aBUTb OOSbLLE NEHT.

2 HAMOJIHEHWE

Y Bac eCTb ellle NoAapokK?

nn npyron HanonHUTeNb?

lNomecTuTe BCE B KOPOOKY.
3aKpoiiTe KOPOOKY C MOMOLLBIO A3BIYKOB.

BaxHo: OcTaBbTe OK. 10 BO3[YLUHbIX WAPOB A1 YKpaLlleHns!



4 KOPOBKA. YKPALLUEHWE.

Hapywte v 3aBaxmTe 4 wapa no 10 cm [lonoxmTe CBA3KM 13 ABYX LLIAPOB OAMHAKOBOrO
Hapynte v 3aBaxmnTe 4 Wwapa no 13 cm pasmvepa 4pyr Ha Apyra 1 nepekpytute 3 pasa.
CoseT: [lepekpyunBan Wwapbl,
CasxuTe BMECTe MO [iBa Wapa OANHAKOBOro pasmepa. Bbl onpegenaeTe pacrnonoXeHne LBETOB.

\‘L "‘\)‘.\ A

[onoxmTe CBA3KM 13 YeTblpex WapoB ApYyr Ha Apyra. C Hanyme ﬂ,eKOpaTl/lBHbll;l BOBLlyLLIHbII;I wap n
CBAXMTE 31eMEHTbI C MOMOLLbIO ,ELEKOpaTVIBHOl;I JNIeHTHI. 3aKkpennTe NeHTy B BerHel;I YaCTn ero HOXKM.

[NomecTute ,EI,EKOpaTI/IBHbII;I lap Ha a1eMeHT
OCHOBaAHMA U MPUBAXNTE ,EleKOpaTVIBHOVI NIEHTOW.

@),

N
»
Ve

//

F YKPALEHWE + KOPOBKA

MomecTuTe yKpalleHne Ha KOPobKy 1
3aKpenuTe eKOPATHUBHBIMI IEHTAMU.
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GRE | GREEK

g X v
~ -~ Méetpnon.

XpNOIUOTIONOTE TOV XAPaKa TToU aivetal ‘ ‘
ETIIKEVTPWVETAL O€ AUTO TO OEUIVAPIO.

EVXELDIOIO N

2THZIMO

AIM\WGE ToV XAPTIVO TTATO Kal TO XAPTIVO KOUTI.
> UvOeoe PETAL Toug Ta SUO OToIKE(D KAl
BaAe TN yAwTTida 0NV £00X1.
Y @PAYIoe TO avolXT EEWTEPIKO TIEPIBWPIO UE OTPOYYUAD QUTOKOANTA.

A

Kowye 5 m amod v eapdid SlakoopunTikr Kopdéha.
TomoBétnoe To PHECO TNG KOPOEAAC TTAVW OTO KOUT.
Aéoe TNV yUpw amnod 1o kouT(, SlaoTaPWOE TNV OToV TTIATO,
o8NYAGTE TNV TTAAL OTO KATTAKL Kal SE0€E TNV KOUTTO.

AIAKO2ZMHTIKEZ KOPAEAEX 3

Mrmopeic va TomoBeTHOEIC KI AANEC KOPSENEC.

2 o EMIZMA

TEJI0E TO KOUTI [E ELXETHPIA UITAAOVIA KAl
OTN OUVEXELQ OKOPTIIOE ECQ TA KOVQETI
Exelg akoun éva dwpo; Ki GAo LAIKO TARpwong
TomoB&TN0E TO UECA OTO KOUTL.

K\eloe 1o kouTi, XpnolomoIWVTAC TIG YAWTTIOEG.

Y nuavTiko: Kpdtnoe mepimou 10 prmaAoévia yia T
Slakéounon TG KOPUPRC!




4 KOYTI. AIAKOXMHZH KOPYOHX.

Saih . i
Dovokwaoe 4 pmaidvia kat G¢oe Ta kOPmo = 10 cm
®ovokwaoe 4 prmaldvia kat S£0e Ta KOUmo = 13 cm

Aéoe kOO PeTa&y Toug amd Suo pmaidvia idlou peyédouc.

-

TomoBéTnoe TIC TETPAOEC, TN Wia TTAVW GTNV AANN. C
A¢og KOUTO Ta OTOIKElA LE Jia SIAKOOUNTIKY KOPSEAQ.

TomoB&Tnoe T0 SIaKOCUNTIKO UMAAOVI TTAVW OTO BACIKO OTOIXED
E Kal 6¢0€ évav KOUTO e T SIaKOOUNTIKY) KOPSEAQ.

TomoBétnoe Ceuydpla Tou Slou peyeboug
TO €va TTAVW OTO ANNO Kal CUOTPEPE TA 3 POPEC.
JUMBOUAR: Me TNV MTEPIOTPOQH LTTOPE(C
va kabopioelg TN Sldtagn Twv XpwHATWV.

s & .
\ £ > A

Dovokwoe éva SI0KOOUNTIKSO UGV
Kal OTEPEWOE UIa KOPSEAA aTnV amdAnén.

e \

4 ‘
F ATAKOZMHZH KOPYOHZ + KOYTI

TomoBétnoe tn Slakdbounon Kopuerg mévw oTo
KOUTI KAl OTEPEWOE TO HE SIOKOOHNTIKEG KOPOENEG,
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SLV | SLOVENIAN

> - Merjenje.

Uporabi ravnilo na desni strani |——|
tega navodila.

Prirocnik — ‘\ =

_______

SESTAVLJANJE

/goni dno iz lepenke & prozorno skatlo,
Oba elementa povezi med seboj
& zavihek zatakni v odprtino.
Zopri odprt zunanji rob z lepilnimi pikami

\ )
DEKORATIVNI TRAKOVI 3

Odrezi 5m Sirokega dekorativnega traku
Polozi sredino traku zgoroj na skatlo.
Ovij ga okrog skatle, ga prekrizaj na dnu,
vodi ga nozaj do pokrova & ga zavozlgj

Namestis lahko Se vec trakov.

2  POLNJENJE

Skotlo napolni z baloni Zelja
& nato porazdeli konfete

IMas Se kaksno darilo? Vec materiala za polnjenje?
Namesti ga v skatlo

Skotlo zapri z zavinki

Pomembno: pribl. 10 balonov pusti za dodatek!



4 SKATLA. DODATEK.

napihni 4 balone & zavozlaj jin = 10cm Polozi komplet z 2 kosoma iste velikost

napihni 4 balone & zavozlaj jih = 13cm drugega na drugega & 3x zasuka.
Zavozlaj po dva balona ist velikosti med seboj. Namig: s sukanjern dolocis razvrstitev barv.

. >
/ P A
% o : \ A ; }
- < XN p_

Polozi komplete s 4 kosi drugega na drugega. C Napihni dekorativni balon
/avozloj elemente z dekorativnim trakom & na vrhu pritrdi trak

Dekorativni balon namesti na osnovni element & zavozlaj ga z

F DODATEK + SKATLA

Namesti dodatek na skatlo
& pritrdi ga z dekorativnimi trakovi,
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SLO | SLOWAK

—~ - _X \/
= -~ Meranie.

Pouzi pravitko voravo tohto ndvodu. |———|

Manualny \ ‘\—

POSKLADANIE

Preloz zahyby kartonovéeho dna
& priehadnej krabice. Spoj oba elementy
dohromady & upni zolozku do vyrezu.
Otvoreny vonkajsi okraj uzatvor pomocou lepiacich bodov.

Vo
| X
DEKORACNE STUHY 3

Odstrihni 5m Siroke] dekoracnej stuhy
Umiestnite stred stuhy na vrch krabice.
Uviaz ho okolo krabice, prekriz ho na spodnej cast,
ved ho spat k veku & zauzli ho

Mozes umiestnit aj dalSie stuhy.

i B

2  NAPLNENE

Napln krabicu balonmi s prianiami
& nasledne rozdel konfety

Mas este jeden darcek? Dalsl vyplnovy materidl?
VIoz ho do krabice

Zatvor krabicu so zalozkami.

Ddlezité: nechaj si cca. 10 baldnikov pre vrchnd dekordaciu!



Nafukni & zauzli 4 baloniky => 10cm Umiestni 2-o] sady rovnakej velkosti
Nafdkni & zauzli 4 baldniky = 13cm na seba & 3xich otoc

Zvioz navzajorm po dvo baloniky rovnakej velkosti. Tip: Otdcanim urci usporiadanie farieb.

. >
/ P A
\ y A
ok p 4

Poloz 4-vor sady na seba C Nafdkni ozdobny balon
Zouzli elermenty dekoracnou stuhou & pripevni hore na vrchole stuhu

Urmiestni ozdobny baldn na z&kladny element

N\

4

3 VRCHNA DEKORACIA + KRABICA

Umiestni vrchnd dekordciu na krabicu
&upevni ju dekoracnymi stuhami
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BGR | BULGARIAN

/
~ ~  W3mepBare.

3non3BanTe NMHWMKaTa OT AACHaTa CTpaHa Ha ‘ ‘
TOBa PbKOBOACTBO.

HAPBYHNK S

CITTOBABAHE

CrbHeTe KapTOHEHOTO ABbHO ¥ MPO3padHaTa KyTHA.
CBbpeTe BaTa efleMeHTa
VI BKapawTe e31yeTo B Npopesa.
3aTBOPETE OTBOPEHNA BbHLIEH Kpall C NenALLm TOUKM.

OEKOPATVIBHW JTEHTIA 3

OtpexeTe 5m OT WMpOKaTa AeKOpaTVBHa IEHTa.
MocTaBeTe CpefaTa Ha leHTaTa BbpXy KyTuATa.

3aBbpKeTe A OKOMO KyTKATa, KPbCTOCaNTe A Ha ABHOTO,

n3TerneTe A KbM Kanaka v HanpaseTe Bb3es.

MoxeTe fa 4o6aBUTE JOMBIAHUTENHN EHTW.

Z o [MTbJTHEHE

HanbnHeTe KyTvATa C 6anoHK C NoxenaHva 1 cnep Tosa
pa3npefenete KOHGeTM
MvaTe oule ednH NOAaPbK?
Oule matepman 3a NbfiHeHe?
[NocTaBeTe ro B KyTVATA.

3aTBopeTe KyTrATa C e3n4yeTaTta.

BakHo: ocTaBeTe oK. 10 6anoHa 3a ykpacara!



4 KYTNA. AEKOPALMIA.

L

HanyWTe 4 6anoHa v ri BbpxeTe Ha Bb3en = 10cm NocTaBeTe KOMMEKTN OT 2 6p0oA C eHaKBM

Hapayite 4 6anoHa 1 rv BbpxeTe Ha Bb3en = 13cm pa3Mepw eirH BbpXy APYr U M1 yCydeTe no 3 NbTu.
3aBbpeTe Ha Bb3e/ Mo A1Ba 6anoHa C ejHaKbB pasmep. Cobeer: C ycykBaHeTo onpefendre nogpendata Ha LiBeToseTe.

\‘L "‘\)‘.\ A

[NocTaBeTe KOMMIEKTUTE OT 4 OPOos eAnH BbPXY APYT. C HapayiiTe nekopatneHWsa 6anoH vi 3akpeneTe
3aBbpKeTe eNemMeHTHTe Ha Bb3es C 1eKOPaTUBHA IEHTa. NIEHTa rope Ha Bbpxa My.

[NocTtaBeTe NeKopaTnBHMA 6anoH BbpPXYy 0a30BuA enemeHT
M TO 3aBbpXeETE Ha Bb3e/1 C ieKOpaTBHaTa IeHTa.
(&) n T

JE
»
Ve

//

F JEKOPALINA + BOX

[ocTaBeTe yKpacaTta Bbpxy KyTvATa 1 A 3
akpeneTe C AeKOPaTUBHU NIEHTU.
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EST | ESTONIAN

S -~ Modda.

X v

Kasuta selle junendi paremal pool |———|

olevat joonlauda.

Manuaqgl

_______

2 TAITMINE

Taida karp sooviohupallidega
ja loota seejarel konfetid

Sul el ole veel kingitust? Muud taitematerjali?
Pane see karpi

Sulge karp lipikutega.

Tahtis: jata ca 10 dhupalli pealt kaunistamiseks!

Voldi papist pohi ja I&bipaistev karp

elemendid ja kinnita lipik avasse.
Sulge lahtine valisserv limitdppidega

KOKKUPANEK

Uhenda molemad

\ )
DEKORATIIVPAELAD 3

Loika laiast dekorativpaelast 5 m
Aseta paelo keskkoht karbi peale
Seo see Umber karbi, tee pohja all rist,
too tagosi kaanele ja tee solm

Void lisada veel teisi paelu

&




Puhu tdis 4 chupalli ja seo kinnie> 10 cm
Puhu tais 4 ohupalli ja seo kinni=> 13 cm

Seo Uhesuguse suurusega ohupaollid kahekaupa kokku

s e

Pane 4sed komplektid Uksteisega kohakutl. C
Seo elemendid omavahel dekoratiivpaelaga kokku

Aseta dekorativohupall pohielemendi peale ja seo dekoratiiv-
paelaga kinni.

. PEALISKAUNISTUS.

Aseta 2sed Uhesuguse sudrusega
komplektid Uksteisega kohakuti ja keera 3 x.

Noéuanne: Keeramisega soad madrata varvide jarjekorda

Puhu dekorativohupall tais
ja kinnita selle otsale pael

o d
F PEALISKUNISTUS + KARP

Pane pealiskaunistus karbi peale
ja kinnita see dekorativpaeltega
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LVA | LATVIAN

P~ _X \/
~ -~ Meéerisana

lzmaonto linedly, kas atrodas Sis ‘___‘
oamacioas labajd puse.

Rokasgramato N ‘\ r

UZSTADISANA

Saloki kartona pamatni
un caurspidigo kastl.
Savieno abus elementus un iespied mMmeliti atveré.

Aizver valejo aréjo malu ar pasliméjosajiem punktiem

DEKORATIVAS LENTES 3

Nogriez 5 m no platds dekorativas lentes
Novieto lentes vidusdolu kastes augsa.

Apsien to ap kasti, sakrusto lenti apaksag,

virzi to atpakal uz vaku un uzsien mezglu

Vari pievienot vel citos lentes

:

Z PIEPILDISANA

Piepildi kasti ar apsveikurma baloniem
un tad pievieno konfeti

Tev ir vél kada davana? Popildu piepildisonas materiali?
levieto tos kasté

Aizver kasti, izmantojot mélites

Svarigi: atstdj apm. 10 balonus augséjam dekoram!



4 KASTE. AUGSEJAIS DEKORS.

Pieput un aizsien 4 balonus s> 10 cm. Parliec viena izméra 2 balonu komplektus

PiepUt un aizsien 4 balonus => 13 cm. vienu par otru un 3x saverp tos
Sasien kopd katrus divus viena izméra balonus. Padoms: savérpjot balonus, Tu Nosaki krdsu izkartojurmu,

Saliec 4 bolonu komplektus vienu virs otra. C PiepUt dekorativo balonu un nostiprini
Sasien elementus ar dekorativo lentl lenti kGjinas augsdald

s e

Novieto dekorativo balonu uz pamatnes elementa
un sasien tos kopd ar dekorativo lenti,
=y UM - \

I AUGSEIAIS DEKORS + KASTE

Novieto augsejo dekoru uz kastes un nostiprini
to ar dekorativajom lentem
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LIT [ LITHIUANIAN

~ X v
~ -~ Matuokite.

Naudokite liniuote sios instrukcijos |———|
desingje puseje.

Vadovas = L\—-

_______

PADARYMAS

Sulankstykite kartono dugngq ir permatomaq deze
Sujunkite abu elermentus
ir uzfiksuokite liezuvelj jojovoje.
Atvirq isorinj krastq uzsandarinkite apvaliais lipdukais

A (1
DEKORATYVINES JUOSTELES 3

Nukirpkite 5 m nuo placios dekoratyvines juosteles
Padekite juosteles centrg ant dezes virsaus.
Sukite jg aplink deze, sukryziuokite ant dugno,
veskite atgal ant danggcio ir suriskite mazgag

Galite pridéti ir daugiou juosteliy.

2  UZPILDYMAS

Pripildykite dézute norimais balionais
ir tada paskirstykite konfeti
Turite dar vieng dovang?
Daugiou uzpildymo medzZiogos? Jdekite jg j dezg?

Uzdarykite déze su liezuveéliais.

Svarbu: palikite apie 10 baliony virsuil



4 DEZES VIRSUS.

PripUskite ir uzriskite 4 balionus = 10 cm Sudeékite 2 vienodo dydzio rinkinius vienq

PripGskite ir uzriskite 4 balionus = 13 cm ant kito ir susukite 3 kartus
Suriskite du vienodo dydzio balionus vieng su kitu Patarimas: sukdami nustotote spalvy isdestyma.

Dekite 4 baliony rinkinius vieng virs kito. C PripUskite dekoravimo baliong
Suriskite elementus dekoratyvine juostele ir pritvirtinkite juostele ant virsaus

Uzdekite dekoratyvinj baliong ant pagrindo
juostele.

4

3 VIRSUS + DEZE

Uzdekite virsaus puosmeng ant dezes
Ir pritvirtinkite dekoratyvinemis juostelemis.
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RUM | ROMANIAN

S < Mdsoarad.
Foloseste rigla pe margine

acestel instructiuni.

Manuagl

_______

2 UMPLERE

Urmple cutia cu baloanele dorite
& distribuie dupd aceea confetti

Mai ai un cadou? Alt material de umplere?
Pune-lin cutie

Tnchide cutia cu limbile.

Important: lasd cca. 10 baloane pentru decor

Plicz& fundul din carton & cutia transparentd
Uneste ambele elemente
& fixeazd limba in decupa.

Inchide marginea exterioard deschisd cu puncte adezive

X v

I

ASAMBLARE

\ )
BENZI DECORATIVE 3

Toie 5 m din banda decorativa lata
Pune mijlocul benzii sus pe cutie.
Leag-o n jurul cutiel, incruciseaz-o pe fund,
adu-o Inapoi pe capac &NNoad-o

Potl s mai ataseri si alte benzi.
v I




4 CUTIE. DECOR.

Umfld 4 baloane & innoaddr-le = 10 cm
Umfla 4 baloane & innoadd-le = 13 cm

Innoada cate doud baloane de aceeasi marime.

b

Pune unul peste altul seturi din 4 bucat. C

Innoada elementele cu o banda decorativa

Pune balonul decorativ pe elementul de bazd

& innoadd-| cu banda decorativad.

Pune unul peste altul seturi de cate 2 bucdt,
de aceeasi mdarime & roteste de 3x

Indiciu: Prin rotire stabilesti ordinea culorilor.

Umfl& balonul decorativ
& fixeazG o bandd sus in varf

N\
DECOR + CUTIE

Pune decorul pe cutie
& fixeaz&-| cu benzile decorative
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TUR | TURKISH

> < Olgum.

Bu kilavuzun sag taraftacetveli kullan. |———|

Manuel R- ‘\ B

_______

KURULUM.

Karton tabani ve seffaf kutuyu katla
[kisini birlestir ve gikintiyr boslugo gegir.
Aclk olan dig kenari cikartrmalarla kapat

ElER 3
KURDELELER.

Genis kurdeleden bm kes
Kurdelenin orta kismini kutunun dstdne koy.
Kurdeleyi kutunun etrafina dola, kutunun altindan
capraz gegir ve tekrar yukarnya getirip baglo

Baska kurdeleler de ekleyebilirsin.

&

2 obuRvA

Kutuyu istedigin balonlarla doldur
ve ardindan konfeti serpistir

Baska bir hediyen daha mi var?
Daha fazla dolum malzemesi mi var? Onlar da kutuya koy.

Kutuyu cikintilarlo kapat.

Dikkat: Ustunu stslemek igin yakl. 10 balon ayir!



4 KUTU. UST DEKORASYON.

4 palonu sisir ve birbirine bagla=> 10 cm Ayni boyutta 2 balonlar

4 balonu sisir ve birbirine bagla=> 13 cm Ust Uste koy ve 3 kez cevir.
Ayni boyutta ikiser balonu biroirine bagla Ipucu: Cevirerek renklerin hizasini belirleyebilirsin,

. >
/ P A
\ y A
ok p 4

Dekoratif balonu sisir ve

410 balonlar Ust Uste koy. C
Bunlar bir kurdele kullanarak ortadan augumle ucuna bir kurdele bagla

Dekoratif balonu termel dekorasyonun Ustlne getir ve kurdele

3

N\
I 0ST DEKORASYON + KUTU

Ust dekorasyonu kutunun Ustlne getir
ve kurdeleler kullonarak baglo.
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HRV | CROATIAN

> < Izmijeriti.

Koristi ravnalo na desnoj strani ovin uputa. |——|

Prirucnik — ‘\ =

_______

POSTAVLJANJE

Presavij kartonsku bazu & prozirnu kutiju
Spoji oba elementa zajedno
& pricvrsti jezicak u udubljenje.
Zaotvori otvoreni vanjski rub s tockama ljepilo

\ )
UKRASNE TRAKE 3

Odrezi bm od Siroke ukrasne troke
Polozi sredinu trake na gornji dio kutije.
/averi je oko kutije, prekrizi na dny,
vrati se no poklopac & zavezi u cvor

Mozes pricvrstiti jos vise traka.

N

Napuni kutiju zeljenim baolonima & a zatim rasporedi konfete

Imas jos jedan poklon? Vise materijala za punjenje?
Stavi je u kutiju.

Zatvori kutiju s jezickom.

Vazno: ostavi cca 10 balona za topping (oblaganje)!




4 KUTIJA. TOPPING.

4 balona napuhnuti & povezati=> 10cm Stavi setove od 2 komada iste
4 palona napuhnuti & povezat = 13cm velicing jedan na drugi & 3x zavimi.
Zave’i po dva balona iste velicine Savjet: rotacijom odredujes raspored boja.

Polozi setove od 4 komada jedan na drugi C Napuhni ukrasni balon
/avezi elemente ukrasnom trakom & pricvrsti troku gore na vrhu

Postavi ukrasni balon na osnovni element
& zavezi ukrasnom vrpcom.

4

3 TOPPING + KUTIJA

Postavi topping Na kutiju
& pricvrsti je ukrasnim trakama.
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BukopucToBY#Te NiHIVKY 3 NPaBoro 6oky | |
LibOro MocioHMKa.

NOCIOHUK A ‘\-

[MOBYYBATW

CKnaaw KapTOHHY OCHOBY Ta MPO30PY KOPOOKY.
ObvaBa eneMeHTI 3'eHaTL Pa3om
i 3aTUCHYTW BKNAAKY Y BUEMLLL.
3aknel BiKPUTUIA 30BHILIHIN Kpai KNEMOBUMM TOUKAMM.

JEKOPATVIBHI CTPIYKA 3

Bigpix 5 M Bifl WUMPOKOT AEKOPATUBHOI CTPIYKN.
Po3Tallyit LeHTP CTPiYKKM 3BEPXY Ha KOPOoOLYi.
O6B'sXM Tl HABKONO KOPOOKM, MepexpecTi Ha AHi,
nifHeCK 3HOBY A0 KPWILLKM Ta 3aB'AXN Y By30/1.

T MOXeL NPUKPINUTK Binblie CTPIYOK.

[

2 SATIOBHUTN

HanoBHWTM KOPOOKY NMOBITPAHMMM KySbKamu Ha TBII BUOIp,
a NOTIM PO3MNOAINUTU KOHOETTI
Maew e nofapyHok?
[Nopganblmi HanoBHIOBaY?
Po3Talyi oro B Kopoouli.

3aKpl/ITl/l KOpO6Ky 3a JONOMOTOK0 BKNaAOK.

BaxnuBo: 3anuwte 6n13bko 10 Kynbok Ana BepxiBKu!



4 KOPOBKA. TOTIHI.

L ]
HapyTv Ta 38'A3aT1 4 NOBITPAHI KyNbkn = 10 Cm MoknacTtv 2 Habopw OJHaKOBOTO PO3MIpY
Hapytv Ta 38'A3aT1 4 NOBITPAHI KyMbKN = 13 Cm O[WH Ha OAHOTO i NepekpyTnTH 3 pasu.
Migkaska: 3a Jornomorot obepTaHHA T
3B'A>K1 ABI NOBITPAHI KY/bKN OQHAKOBOI0 Po3Mipy Mixk co60oto. BV3HAUAELL PO3TallyBaHHA KOMbOPIB.

\‘L "‘\)‘.\ A

Moknaan Habopw 3 4x WTYK OAWH Ha OAHOTO. C HapyTv ekopaTuBHY NOBITPAHY KyJbKy Ta
3B'A3XM eNleMeHTIN 1EKOPATUBHOK CTPIUKOI. NPUKPINUTK CTPIYKY A0 BEPXHBbOT YHACTUHM KiHYUMKA.

Po3MICTUTI AeKopaTUBHY NOBITPAHY KyNbKy Ha 6a30BOMY

E enemeHTi Ta 3aB'A3aTi AEKOPATUBHOI CTPIUKOIO.
mnl. e — \<\ N
. 7 » Q\&) N [}
YA N
) / y } 74 P

F TOMIHI + KOPOBKA

PO3MICTV TOMIHT Ha KOPOOLi Ta 3aKpinu
MNOro [eKOPaTUBHUMI CTPIYKAMU.
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> - Merenje.

Koristi lenjir na desnoj strani |——|

ovog vodiCa.

Jputstvo N ‘\ 5

_______

SASTAVLJANJE

Savij kartonsko dno i providnu kutiju
Povezi dva elementa zajedno
I pricvrsti jezicak u udubljenje.
Zatvori otvorenu spoljnu ivicu tackicama za leplienje

\ )
UKRASNE TRAKE 3

Odseci 5 m od Siroke ukrasne trake
Postavi centar trake na vrh kutije.
/averi je oko kutije, ukrsti je na dnuy,
vrati je na poklopac i napravi cvor

Mozes da pricvrstis vise traka

N

Napuni kutiju zeljlenim balonimao, a zatim rasporedi konfete
Imaos jos jedan poklon?
Jos materijalo za punjenje?
Stavi ga u kutiju

Zatvori kutiju pomocu jezicaka

Vazno: ostavi oko 10 balona za zavrsnu dekoracijul



Postavi ukrasni balon na osnovni element | zaveZi ga ukrasnom
trakom.

3

4 KUTIJA. ZAVRSNI UKR

Naduvajizavezi 4 balona s> 10 cm
Naduvaj i zavezi 4 balona=> 13 cm

Povezi dvo balona iste veliCine zajedno.

Stavi setove od 4 po komada jedan na drugi. C
Vezi elemente ukrasnom trakom

ASL.

Stavi 2 kompleta od po dva balona
iste velicine jedan na drugi i okreni ih 3x.

Savet: Rotiranjem odredujete raspored boja.

. >
/ # A\
\ y A
= X% _

Naduvaj ukrasni balon
I pricvrsti traku na vrh

o d
ZAVRSNI UKRAS + KUTIJA

Stavi zavrsni ukras na kutiju
I pricvrsti ga ukrasnim trokama.
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A WARNING! Children under 8 years can choke or suffocate on uninflated or broken
balloons. Adult supervision required. Keep uninflated balloons from children. Discard
broken balloons at once. Keep away from eyes. Use a pump to inflate the balloon.
Made of natural rubber latex, which may cause allergies.

A ACHTUNG! Kinder unter 8 Jahren kénnen an nicht aufgeblasenen oder geplatzten
Ballons ersticken. Die Aufsicht durch Erwachsene ist erforderlich. Nicht aufgeblasene
Ballons sind von Kindern fernzuhalten. Geplatzte Ballons sind unverztglich zu entfernen.
Von den Augen fernhalten. Zum Aufblasen eine Pumpe verwenden. Hergestellt aus
Naturkautschuklatex, der Allergien verursachen kann.

A ATTENTION! Les ballons de baudruche non gonflés ou abimés peuvent présenter
un risque d'étouffement ou de suffocation pour les enfants de moins de 8 ans. La
surveillance d'un adulte est nécessaire. Ne pas laisser de ballons de baudruche non
gonflés & la disposition des enfants. Les ballons de baudruche abimés doivent étre
jetés immédiatement. Tenir les ballons éloignés des yeux. Utiliser une pompe pour
gonfler les ballons. Les ballons sont en latex de caoutchouc naturel, qui peut causer
des allergies.

A AVVERTENZA! | bambini di etd inferiore a 8 anni possono strozzarsi o soffocare
con palloncini non gonfiati o rotti. E richiesta la sorveglianza di un adulto. Tenere i

palloncini non gonfiati fuori dalla portata dei bambini. Eliminare subito i palloncini rotti.

Tenere lontano da occhi. Utilizzare una pompa per gonfiare il palloncino. Fabbricato
con lattice di gomma naturale que pud causare allergie.

A JADVERTENCIA! Los globos sin hinchar o rotos pueden provocar ahogo o asfixia en
ninos menores de 8 anos. Es necesaria la vigilancia de una persona adulta. Los
globossin hinchar deben mantenerse fuera del alcance de los nifos. Hay que
desechar immediatamente los globos rotos. Mantener alejado de los ojos. Para inflar
utilizar un inflador. Globo de latex de caucho natural, puede causar alergias.

A WAARSCHUWING! Voor kinderen jonger dan 8 jaar bestaat gevaar voor verstikking
door niet opgeblazen of geknapte ballonnen. Toezicht door volwassenen is vereist.
Houdt niet opgeblazen ballonnen buiten bereik van kinderen. Gooi kapotte ballonnen
direct weg. Weg houden van de ogen. Gemaakt van natuurlijke rubberlatex wat
allergische reacties kan veroorzaken.

WAARSCHUWING! OM VEILIGHEIDSREDENEN NIET IN DE MOND NEMEN EN UITSLUITEND
OPBLAZEN MET EEN BALLONNENPOMP.

A ATENGAO! Criangas com menos de 8 anos podem asfixiar ou sufocar com baldes
vazios ou inutilizados. Requere a vigiléncia de um adulto. Manter os baldes vazios fora
do alcance das criangas. Deite fora imediatamente os baldes inutilizados. Mantenha
balées afastados dos olhos. Use uma bomba para inflar. Fabricado em latex de
borracha natural, podendo causar reacgoes alérgicas.

A OSTRZEZENIE! Dzieci w wieku ponizej 8 lat mogq udtowic sie lub udusic nie
nadmuchanymi lub peknietymi balonami. Wymagany nadzor osoby dorostej. Trzymaj
nie nadmuchane balony z dala od dzieci. Wyrzucaj natychmiast balony pekniete.
Trzymaj nadmuchany balon w bezpiecznej odlegiosci od oczu. Do nadmuchania
balonow prosze uzyc pompki. Wykonane z lateksu naturalnego kauczuku wotywac
reakcje alergiczne.

/A UPOZORNENI! D&ti mlodsi 8 let se mohou udusit nenafouknutymi nebo prasklymi
baldnky. Je nutny dohled dospélé osoby. Nenafouknuté baldnky ukiadejte mimo
dosah deti. Prasklié balonky inned odstrante. Udrzujte balon v bezpecné vzdalenosti
od oci. K nafouknuti balénku prosim pouzijte pumpicku! Vyrobeno z latexu prirodniho
kauduku, ktery muze zplsobit alergickou reakci.

A FIGYELMEZTETES! A 8 év alatti gyermekeket a fel nem fajt vagy kidurrant leéggomb
megfojthatja vagy azoktdl megfulladhatnak. Felnétt feltgyelete szukséges. A fel nem
fUjt leggdmboket a gyermektdl tavol kell tartani. A kidurrant Ieggdémbét haladéktalanul
el kell tavolitani. A szemtel tavol tartandé. A felfGjéshoz haszndljion pumpdt. Természetes
latexgumibol készult, mely allergiat okozhat

A VAROITUS! Alle 8-vuotiaat lapset voivat tukehtua tayttamattémiin tai rikkindisiin
palloihin. Kaytetaan aikuisen valvonnassa. Sdilytd tayttamattomat imapallot lasten
ulottumattomissa. Havité rikkoontuneet pallot valittémasti. Pidé palloihin turvallisen
etdisyyden p&dssa silmistd. Suosittelemme tayttémiseen iimapallopumppua.
Valmistettu luonnonkumista, joka saattaa aiheuttaa allergisen reaktion.

A VARNING! Barn under 8 &r kan kvavas av ouppblésta eller trasiga ballonger. Tillsyn
av en vuxen kravs. Hall ouppbldsta ballonger borta fréin barnen. Kasta genast trasiga
ballonger. Hall ballongerna pd ett scikert avsténd fréin 6gonen. Anvand garna
ballongpump. Tillverkade av naturgummilatex som kan férorsaka allergi.

A ADVARSEL! Born under 8 dr kan blive kvalt i balloner, der ikke er pustet op eller er

itu. En voksen skal holde opsyn med barnet. Hold balloner, der ikke er pustet op, vaek
fra bern. Balloner, der er géet i stykker, skal straks smides veek. Holdes veek fra gjnene.
Brug en ballonpumpe til bloesning ballonen op. Fremstillet af naturlig gummilatex som
i nogen tilfcelde an fremkalde allergisk reaktion.

A ADVARSEL! Barn under 8 &r kan kveles av uoppbldste eller edelagte ballonger.
Brukes under tilsyn av voksne. Hold uoppbldste ballonger vekk fra barn. Kast edelagte

ballonger umiddelbart. Ballonger skal holdes i trygg avstand fra eynene. Vi anbefaler
at du bruker en ballongpumpe. Laget av naturlig gummilateks.

A BHUMAHUE! [leti MnagLue 8 neT AomKHbI HafyBaTb U UrpaTh C LUapPUKaMu TONbKO MOA
NPVCMOTPOM B3POC/bIX, Tak KaKk CyLIECTBYET ONacHOCTb 3arfiaTbiBaHVA HEHaAyTOoro Wapyika
pebeHKoM. XpaHuTe HeHadyTble LWapPVKW B HEOCTYMHOM ANA AeTeit MecTe. JIONHyBLIME WapuKiA
BblOpachiBaliTe cpasyse. [lepxute HayTble WapyKk1 Ha 6€30MacHOM PacCTOAHNM OT ras.
lMoxanyicta, MCnosb3yiTe HacoC ANA HadyBaHWA Wapos! CAenaHo 13 natekca, YTo MoXeT
BbI3BaTb ANEPrYecKyl0 PeakLyio.

A TMPOEIAONOIHZH! Maidid kaTtw Twv 8 ETWV SIATPEXOLV KivOUVO TIVIYHOU 1) aoutiag amd
Eepouokwta fj okaopéva pumohdvia. Amarteitat emiPhepn amd evilika. DUAGTE Ta EepolokwTa
unalovia pakpid and maidid. AmoppiPte apéowg Ta okaouéva Umahdvia. Kpatdte ta uakpla anéd
TA UATIA. XPNOIOTIOIETE TPOUITA VIO VA GOUCKWVETE Ta prmahdvia. Kataokeudlovtat and euaolkd
€NaoTIkd AaTEE, Tou (owG TPOKAAETEL AMEPYIEC.

A OPOZORILO! Otroci, miajsi od 8 let, se lahko z nenapihnjenimi ali pocenimi baloni
zadavijo ali zadusijo. Potreben je nadzor odrasle osebe. Nenapihnjene balone hranite
zunaj dosega otrok. Pocene balone takoj zavrzite. Ne smete jih drzati v blizini odi. Za
napihovanje uporabite tlagilko. lzdelano iz naravne gume (lateksa), ki lahko povzrogi
alergije.

A UPOZORNENIE! Deti vo veku do 8 rokov sa mézu udusit’ alebo zadusit’ nenaftkanymi
alebo prasknutymi balonmi. Vyzaduje sa dohl'ad dospelych. Nenaftkané balony
ulozit mimo dosahu deti. Prasknuté balony okamzite znehodnotit' Drzte v bezpecnej
vzdialenosti od oci. Pre naflkanie pouzite pumpu. Vyrobené z prirodného kaucukuy,
ktory moze sposobit’ alergie.

A BHUMAHMUE! [leia nog 8 rogviiy Morat Aa Ce 3afaBAT WM fia Ce 3afyLuaT OT HeHaay T unu
CnykaHy 6anoHu. V3rckBa ce HabniofieHe OT Bb3pacTeH. [aseTe HeHaayTyTe 6anoHM OT Aella.
V13xBbpneTe BegHara CriykaHuTe 6anoHu.
[lpbxTe 6anoHuTe faneye ot ouunTe. 3a HaayBaHe M3non3saiite Nomna. Mpov3sseaeHo oT
HaTypaneH naTeKc, KOMTO MOXe fia NPear3BuMKa aneprii.

A HOIATUS! Alla kaheksa-aastased lapsed voivad tuhja voi purunenud ohupalli
hingamisteedesse kinnijédmise voi ldmmatamise tottu ldmbuda. Vajalik on téis-
kasvanu jarelevalve. Hoidke taispuhumata ohupallid lastele kattesaamatus kohas.
Havitage purunenud ohupallid kohe. Valmistatud naturaalsest kummilateksistmis, voib
pohjustada allergiat.

A BRIDINAJUMS! Ar saplakusiem vai parplisusiem baloniem bémi fidz astoniem
gadiem var aizrities vai nosmakt. NepiecieSama pieauguso uzraudziba. Parplisusus
balonus bérniem nedot. Ja balons parplisis, to talit izmest. Neturiet balonus tuvu acim
Lai piepustu balonu, izmantojiet pumpi. lzgatavots no dabiga gumijas lateksa, kas var
izraistt alergijas.

A JSPEJIMAS! NepripUsti arba sproge balionai gali bati jaunesniy kaip astuoneriy
mety vaiky uzdusimo arba uztroskimo priezastis. Batina suaugusiujy priezidra. Neduoti
vaikams nepripdsty baliony. Sproge balionai turi bt nedelsiant iSmesti. Laikykite toliau
nuo akiy. Noredami pripasti baliong naudokite pompaq. Pagaminti i§ gamtinio kauciuko
latekso, kuris gali sukelti alergija.

A AVERTISMENT! Copiii nai mici de 8 ani se pot sufoca sau se pot inébusi cu baloo-
nele neumflate sau deteriorate. Este necesard supravegherea de cétre un adult. Nu
I&sati baloanele neumflate la dispozitia copiilor. Baloanele deteriorate trebuie imediat
aruncate. A se pdstra la distantd fatd de ochi. Folositi o pompd pentru a umfla
balonul. Fabricat din cauciuc natural latex, care poate provoca alergii.

A UYARI! Patlamig veya sisirimemis balonlar 8 yasin altindaki gocuklar igin bogulma
tehlikesine sebep olabilir. Yetiskin gozetiminde kullanimalidir. Sisirilmemis balonlar
Gocuklardan uzak tutunuz. Patlamig balonlar hemen atiniz. Gézlerden uzak tutun. Balonu
sisirmek igin bir pompa kullanin. Dogal kauguk lateks mamul alerjiye sebep olabilir.

A UPOZORENJE! Uporaba nenapuhanih ili probusenih balona kod djece mlade od 8
godina moze izazvati gusenje ili davljenje. Obavezan je nadzor odraslin.

Nenapuhane balone drzati dalje od djece. Probusene balone odmah baciti. Drzati
dalje od ociju. Zanapuhavanje uporabljavati pumpu za balone. Proizvedeno od
prirodnog kaucuklateksa koji moze izazvati alergije.

A YBATA! [litn y BiLji A0 8 pOKiB MOXKyTb MPOKOBTHY TV ab0 BAABMTUCA HEHady MM abo
3M1aMaH1MM NOBITPAHUMM KySbKami. HeobXiaHMI KOHTPONb 3 oKy Aopocnx. 36epiraiite
HeHaayTi MOBITPAHI KyNbKM NOAanbLU Bif AiTelA. 3namaHi NoBiTpAHI Kynibki HeObXiAHO Biapasy
BUKVHY T, TpuMaliTe ix nofani sia ouel. BUKop1CToByiTe HACOC 1A HafyBaHHA MOBITPAHMX Kyslb.
BurotosneHi 3 HaTypanbHOro Natekcy, AKMIA MOXe BIKMKaTVY aneprio.

A UPOZORENJE! Deca miada od 8 godina mogu se zadaviti ili ugusiti nenaduvanim
balonima. Potreban je nadzor od strane odraslih. Nenaduvane balone cuvajte van
dohvata dece. Napukle balone odmah bacite u otpad. Drzite dalje od ociju. Balon
naduvaijte pomocu pumpe. Napravljieno od prirodnog gumenog lateksa, koji moze
izazvati alergiju.
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